
平成２８年度　新入生アンケート

問１　あなたの性別を選択してください

1 男 2 4.9%

2 女 39 95.1%

41 100.0%

問２　あなたの出身県を記入してください

21 51.2%

1 2.4%

2 4.9%

2 4.9%

1 2.4%

1 2.4%

1 2.4%

2 4.9%

2 4.9%

1 2.4%

1 2.4%

1 2.4%

4 9.8%

1 2.4%

41 100.0%

問３　あなたが入学した入試区分を選択してください

1 推薦入試 14 34.1%

2 一般入試（前期日程） 20 48.8%

3 一般入試（後期日程） 7 17.1%

4 社会人入試 0 0.0%

41 100.0%

茨城県

栃木県

新潟県

富山県

山梨県

長野県

岐阜県

静岡県

和歌山県

計

計

福島県

計

山形県

岩手県

宮城県

秋田県

1 / 10



問４　あなたが進路選択をする際に役立った情報を選択してください（複数選択可）

1 大学パンフレット 34 82.9%

2 大学ホームページ 30 73.2%

3 大学ポスター 0 0.0%

4 受験雑誌 9 22.0%

5 受験産業ＷＥＢサイト 3 7.3%

6 受験産業携帯サイト 2 4.9%

7 新聞広告 0 0.0%

8 オープンキャンパス 17 41.5%

9 入試相談・説明会 5 12.2%

10 高校の先生 12 29.3%

11 予備校・塾 1 2.4%

12 家庭・親戚 4 9.8%

13 知人・先輩 3 7.3%

14 その他 0 0.0%

41 ―

問５　あなたが本学を知るうえで役立った情報源を選択してください（複数選択可）

1 広告媒体 17 41.5%

2 オープンキャンパス 17 41.5%

3 入試相談・説明会 4 9.8%

4 高校の先生 17 41.5%

5 予備校 1 2.4%

6 家庭・親戚 7 17.1%

7 知人・先輩 5 12.2%

8 その他 2 4.9%

41 ―

その他： インターネット
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問６　あなたが本学を知るうえで役立った広告媒体を選択してください（複数選択可）

1 大学パンフレット 36 87.8%

2 大学ホームページ 33 80.5%

3 大学ポスター 0 0.0%

4 受験雑誌 7 17.1%

5 受験産業ＷＥＢサイト 3 7.3%

6 新聞広告 1 2.4%

7 その他 0 0.0%

41 ―

その他：

問７　あなたが本学に入学した最大の理由を選択してください

1 専攻分野に興味があった 15 36.6%

2 大学の教育内容に魅力があった 13 31.7%

3 将来関係分野への就職に有利 6 14.6%

4 専門的な資格・免許を取得したかった 15 36.6%

5 両親や先生から勧められた 2 4.9%

6 自分の能力レベルに相応 1 2.4%

7 大学の入学料・授業料が適切 1 2.4%

8 自宅等からの通学に便利 1 2.4%

9 なんとなく入学した 0 0.0%

10 その他 0 0.0%

41 ―

その他：

回答数

計
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問８　本学のアドミッション・ポリシー（入学者受入方針）について選択してください
（複数選択可）


1 志望校を決めるうえで参考にした 18 43.9%

2 入学試験（小論文、面接）対策に活用した 36 87.8%

3 アドミッション・ポリシーがあることは知っていたが、参考・活用しなかった 1 2.4%

4 アドミッション・ポリシーがあることを知らなかった 1 2.4%

41 ―

問９　本学は第一志望でしたか

1 はい 27 65.9%

2 いいえ 14 34.1%

41 100.0%

問10　受験前に本学を訪問したか、該当する番号を選択してください（複数選択可）

1 オープンキャンパスに参加した 19 47.5%

2 施設見学会に参加した 2 5.0%

3 その他 2 5.0%

4 訪問しなかった 20 50.0% ⇒ うち県内 2

40 ― うち県外 18

その他：講座に参加した、保医大との合同説明会

回答数

計

回答数
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問11　あなたが本学を受験しようと決めた時期等を具体的に記入してください

中学時 2 5.1%

１～２年次 11 28.2%

夏休み前 4 10.3%

夏休み期間中 3 7.7%

９月 3 7.7%

10月 0 0.0%

11月 0 0.0%

12月 1 2.6%

１月 6 15.4%

センター試験後 9 23.1%

39 100.0%

※自由記述だが、集計上、上記のとおり分類

問12　受験を決定する際、本学について知りたかった情報はどれですか（複数選択可）

1 学部学科の特色 23 57.5%

2 授業内容 29 72.5%

3 就職内容 14 35.0%

4 取得できる資格 19 47.5%

5 教員の研究内容 5 12.5%

6 学費・奨学金・経費 11 27.5%

7 学生生活 21 52.5%

8 大学の周辺環境 12 30.0%

9 その他 1 2.5%

40 ―

計
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問13　あなたが考える本学の魅力についてお聞きします。

　問13－１　本学の教育方針・カリキュラムが魅力的である

1 とてもそう思う 27 65.9%

2 そう思う 12 29.3%

3 どちらともいえない 1 2.4%

4 そう思わない 0 0.0%

5 まったく思わない 0 0.0%

6 わからない 1 2.4%

41 100.0%

　問13－２　本学の教授陣が魅力的である

1 とてもそう思う 18 43.9%

2 そう思う 16 39.0%

3 どちらともいえない 3 7.3%

4 そう思わない 0 0.0%

5 まったく思わない 0 0.0%

6 わからない 4 9.8%

41 100.0%

　問13－３　本学の施設・設備が魅力的である

1 とてもそう思う 27 65.9%

2 そう思う 14 34.1%

3 どちらともいえない 0 0.0%

4 そう思わない 0 0.0%

5 まったく思わない 0 0.0%

6 わからない 0 0.0%

41 100.0%

計

計

計
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　問13－４　本学への入学は就職に有利である

1 とてもそう思う 13 31.7%

2 そう思う 16 39.0%

3 どちらともいえない 6 14.6%

4 そう思わない 1 2.4%

5 まったく思わない 0 0.0%

6 わからない 5 12.2%

41 100.0%

　問13-５　本学周辺の自然環境、文化環境が魅力的である

1 とてもそう思う 12 29.3%

2 そう思う 17 41.5%

3 どちらともいえない 9 22.0%

4 そう思わない 2 4.9%

5 まったく思わない 0 0.0%

6 わからない 1 2.4%

41 100.0%計

計
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問14　受験時の宿泊先についてお聞きします

１．米沢市内に宿泊した 22 53.7%

ア　ホテル 16 39.0%

イ　一般の旅館 3 7.3%

ウ　温泉旅館 1 2.4%

エ　その他 2 4.9% ※父の実家、兄のアパート

２．近隣の市町村に宿泊した 4 9.8%

ア　ホテル 2 4.9%

イ　一般の旅館 1 2.4%

ウ　温泉旅館 1 2.4%

エ　その他 0 0.0%

３.  宿泊はしなかった（自宅等から来学した） 15 36.6%

41 100.0%

問15　入学後の住まいについて教えてください

1 自宅 6 15.0%

2 アパート 29 72.5%

3 学寮 5 12.5%

4 その他 0 0.0%

40 100.0%

合計

計
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問16　入学後の主な通学手段を教えてください（複数選択可）

1 バス 1 2.4%

2 ＪＲ 3 7.3%

3 自転車 32 78.0%

4 バイク 0 0.0%

5 徒歩のみ 21 51.2%

6 その他 3 7.3%

41 ―

その他： 自動車

問17　入学にあたって、不安に思っていることがありますか（複数選択可）

1 経済的なこと 12 29.3%

2 住まい、通学などの生活環境のこと 13 31.7%

3 健康に関すること 6 14.6%

4 学業についての不安 26 63.4%

5 友人などの人間関係のこと 20 48.8%

6 卒業後の進路や就職に関すること 13 31.7%

7 その他 0 0.0%

8 特にない 4 9.8%

41 ―
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問18　現時点で、卒業後の進路をどう考えていますか

1 公務員や教員になりたい 10 24.4%

2 施設や病院に就職したい 23 56.1%

3 資格と関係のある民間企業に就職したい 4 9.8%

4 資格と関係のない民間企業に就職したい 0 0.0%

5 大学院に進学したい 0 0.0%

6 まだ決まっていない・これから考える 2 4.9%

7 その他 2 4.9%

41 100.0%

その他：地元での就職、専門学校に行きたい

計
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